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         سنة : الثانية ل.م.دال                                        المركز الجامعي ميلة                                                      

         2مقياس: الاقتصاد الكلي                                                          معهد العلوم الاقتصادية و التجارية وعلوم التسيير  

 (LMو) (IS_ منحنيي )عامال يتوازن الاقتصاد :2لة رقم سلسال

 :1رقم  تمرين

 تمثل المعطيات التالية حالة الاقتصاد الوطني لبلد معين:

G=310, Ms=1200, C=60+0,8yd, I=318-4680i, Tx=100+0,2y, Tr= 50, MD2=600-6000i, 

MD1 =0,4y. 

 أولا:

 .%5عند وعرف يائدة يلاوي  بيانياومثله  (IS) ةمعادلرفيية للدلل ي  وو  اللل  واخددمات الحصيغة الأوجد  -1
 ما أثرف ذلك على الدلل كميا وبيانيا.  وحدة نقدية نتيجة تخفيض الضرفائب مثلا 181الاوتثمار بالمقدار بفرفض زيادة  -2
 .%5ومثله بيانيا عند وعرف يائدة يلاوي  (LM) ةمعادلرفيية للدلل ي  وو  اللل  واخددمات الحصيغة الأوجد  -3
 وحدة نقدية ما أثرف ذلك على الدلل كميا وبيانيا.  1111بفرفض زيادة المعرفوض النقدي بالمقدار  -4

 ثانيا:

 ، ماذا تلاحظ؟اللذان يحققان توازن الاقتصاد الوطني لهذا البلد iووعرف الفائدة  yحلاب الدلل الوطني  -1
 ما هي اللياوة التي تنصح بها ي  هذه الحالة ولماذا؟  -2
 ما أثرف ذلك على التوازن الكلي.وحدة نقدية  211الإنفا  الحكومي بالمقدار  زيادةبفرفض   -3

 :2رقم  تمرين
 لتكن لدينا المعطيات الآتية عن اقتصاد ما :

 C=2000+0,75yd,  I= 4500-20000i , Tx=4500+0,2y,  M=3000+0,1y,  X=4000, G=1000 ,    

Tr= 6500, MD1=0,5y, MD2=9000-5000i,  Ms=18000. 

 أولا:

  .وو  اللل  واخددماتي  لتوازن اصيغة وجد أ .1
     وو  النقد.ي  لتوازن اأوجد صيغة  .2
 مثل التوازن بيانيا.، الوطني التوازن ي  الاقتصاد انيحقق انذلوالدلل الأحلب معدل الفائدة  .3
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 ثانيا :

 الحكومة ثلاث ليارات ممكنة هي:أمام 

 .وحدة نقدية 1111 بــإتباع وياوة مالية من للال زيادة الإنفا  الحكومي  -أ

 .وحدة نقدية 511بـــ  إتباع وياوة نقدية من للال زيادة عرفض النقود-ب

 انتهاج اللياوتين اللابقتين ي  نفس الوقت.-ج

    ؟ و لماذا؟ما هو اخديار الأيضل بالنلبة للحكومة  
  منحنى التوازن الكلي وضح أثرف اللياوات اللالفة الذكرف ي IS-LM. 


